
 

Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA e COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

REALIZADA EM 09 DE FEVEREIRO DE 2026 

Às quinze horas do dia nove de fevereiro de dois mil e vinte e seis (09/02/2026), reuniram-

se os membros da Comissão de Constituição e Justiça: Paulo Roberto Nocera Junior, 

Jhonnathan de Sousa Flugel e Pedro Jaremczuk, os membros da Comissão de Finanças e 

Orçamento, Kleber Roberto Sviercoski, Renato Oscar da Silva Cordeiro e João Paulo 

Machado para tratar exclusivamente sobre Projeto de Lei nº. 02/2026, de autoria do 

Vereador Pedro Jaremczuk e que “Institui o Espaço PCD em eventos realizados no 

Município de Castro – PR, públicos ou privados de acesso coletivo, estabelece requisitos 

de acessibilidade, comunicação inclusiva e tecnologia assistiva como condição para 

licenças, autorizações, uso de espaços públicos e fomento municipal, e dá outras 

providências.”, nesse projeto foi nomeado o vereador Kleber Roberto Sviercoski como 

“ad hoc”; Projeto de Lei nº. 03/2026, de autoria do Vereador Ricardo dos Santos e que 

“Dispõe sobre a exigência de Certidão Negativa de Antecedentes Criminais para o 

exercício de atividades profissionais ou voluntárias que envolvam contato direto e 

habitual com crianças, no âmbito da Administração Pública Municipal direta e indireta, e 

dá outras providências.”. Projeto de Lei nº. 05/2026, de autoria do Vereador Kleber 

Roberto Sviercoski e que “Dá o nome de Professora Edite de Fátima Tobias ao Centro 

Especializado da Primeira Infância.” E emitem parecer favorável à aprovação das 

propostas analisadas. E, para constar, eu, Anderson Pugliesi, lavrei a presente Ata que, 

por ter sido lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores e disponibilizada no endereço 

eletrônico da Câmara Municipal de Castro. 

Sala das Comissões, em 09 de fevereiro de 2026. 

 

 

 

Jhonnathan de Sousa Flugel         João Paulo Machado   

 

 

 

 

Kleber Roberto Sviercoski   Paulo Roberto Nocera Junior  

  

 

 

Pedro Jaremczuk    Renato O. da Silva Cordeiro 
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